Bacs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2. fordulo
Feladatok

8. osztaly

1. feladat

Bend igy sz6lt a bardtjdhoz: ,,Gondoltam egy kétjegy( pozitiv egész szamra. Ha a szamjegyeit
felcserélem, és az igy kapott kétjegyd szamhoz hozzdadok 7-et, majd az dsszeget elosztom 5-
tel, és ezt a hdnyadost megszorzom 3-mal, a szorzat szdmjegyeit felcserélve 63-at kapok.”
Melyik szamra gondolt Bend?

2. feladat
Igazold, hogy a 2013 4+ 2014%°"? $sszeg oszthatd 5-tel!

3. feladat

Helyettesitsd a bettiket szamjegyekkel a MI - TI= 000 szorzisban, ha az azonos betik
azonos szamjegyeket, a kiilonbozd betiik kiilonbozd szamjegyeket jelentenek! (A MI és TI
kétjegyt, az OOO héaromjegyli szdm.)

4. feladat

Az ABC derékszogli haromszoget az dbran lathat6 médon A
harom egyenl$ szarti haromszogre osztottuk fel. Mekkordk a
derékszogl haromszog hegyesszogei? a

5. feladat

Hokuszpdk 6sszegytjtott néhany 1 fityingest és 2 fityingest — dsszesen 21 fityinget —, majd
ezeket egy varazstdlba helyezte, hogy mindegyiket 5 fityingessé vardzsolja. A vardzsigét
azonban rosszul tanulta meg, igy az 1 fityingesekbdl 2 fityingesek, a 2 fityingesekbdl 1
fityingesek lettek, és ez 0sszesen 3 fitying veszteséget okozott neki. Hany fityingje lett volna
Hokuszpoknak, ha sikertiil a vardzslat?



